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ENOTHTA 9 — A2KH2H

O magomdto sTivarog ToQovoLales thy eyym- Froc1 Erog2 ‘Froc3
o Sodvy) ®or 1o eBvind E1o0dnue Wag oL- (enor. {exar.  {exoT.
HOVOULOS xOTC T SLaonet TOLHY dadSoymdy higeg)  Aigeg)  hipeg)
ETWY. EBvind 2100dnua 300 600 700
Anudoia domavn 200 250 200
ISuwTinn damdyy 250 300 250
Emévduon 50 200 200

ExTiunoTe Ty ®UTC0TO0Y TOU EUTOQLHOT 100-
Cuviov mov aviuetwmniler 1 owovouio via
waBtva and 1o 1ol £,



ANANTHzH

To #AELOL IOl VO YELOLOTOURE TO EGOTIUC QUL
Botoretor Ty TAEVOE TNG TEUTOTNTOS Vi T1]
6<;:rzéf,wq Tou €0Vt ELGOONUITOL, TO OTOL0
ITALOVEL OTL
Y=C+I1+G+NX

To eomrnuc maoéyet Ta peyin Tov eBvinoD &
codfuarog (Y), tg buotinng damdavng (C).
e enéviuong (1) xou g dnudolag daadvig
((3), emouévog, WIOQOURE YO LTLOAOYIoOUUE
11 wobaoés saywyis (NX) wg egng:

NX =Y — (C4+ 1+ G).

o 1o £10¢ 1,

NX = 500 - (200 + 250 + 30) = 0.

‘Eto1 ovumspaivouue 011, ®atd 1o €rog 1, o
eBavywyés nat o eLouywyEs oooKehiovTot
ook UTws. To eperogmd wolivio elvar eropé-
Vg PNOEV -~ B8V UILGQYEL OUTE TAEGVOOU,
oute EAAEL.

Katé to €105 2, ou mogauetgor g dartdvg
(et WBraizeoa 1) enévduon) auERdRay meEQLo-
00100 amd 1o efvind e1oddmu, oo oL nuba-
Q&G eEaywyeg Tivay — 150 povédec, dnuovgyo-
VIOE EARELUIEL GTO EUTOQIRG 100LTYLO.

Kord 1o érog 3, oL dnudoies xow diwtwéc 8a-
Taveg pueLnBnay, eve 1o eBvind eoddnua ou-
veywoe vo auEdvetal. To epmogmd woliyio
Eyuve T TheovaopaTind (+50) novadec.
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